

十四届全国人大二次会议 举行第二次全体会议

(上接第一版)

张军在报告中表示,2024年,人民法院要深入贯彻习近平法治思想,努力以审判工作现代化支撑和服务中国式现代化。坚持能动司法,紧扣推进中国式现代化履职尽责,狠抓提质增效,加快推进审判工作现代化;完善监督体系,着力锻造堪当重任的法院铁军,坚定信心、开拓奋进,求真务实、担当作为,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

最高人民检察院检察长应勇在最高人民检察院工作报告中指出,2023年,在全国人大及其常委会有力监督下,最高人民检察院忠实履行宪法法律赋予的法律监督职责,高质高效办好每一个案件,各项检察工作取得新进展。全国检察机关共办理各类案件425.3万件,同比上升28.9%。

在全国人大及其常委会有力监督下,最高人民检察院忠实履行宪法法律赋予的法律监督职责,高质高效办好每一个案件,各项检察工作取得新进展。全国检察机关共办理各类案件425.3万件,同比上升28.9%。

在报告中,应勇对2023年工作进行回顾:一、为大局服务,充分履行检察职能维护社会稳定发展;二、为人民司法,在检察工作中保障和改善民生;三、为法治担当,以检察监督促进社会公平正义;四、接受人民监督,确保检察权依法正确行使;五、强化自身建设,锻造新时代检察铁军。

应勇在报告中指出,2024年,全国检察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,从政治上着眼,从法治上着力,持续推进习近平法治思想的检察实践,以检察工作现代化支撑和服务中国式现代化。要始终坚持党对检察工作的绝对领导,坚决维护国家安全、社会稳定、人民安宁,依法服务高质量发展这个新时代的硬道理,高质高效履行法律监督职责,做实人民群众能体验得实惠的检察为民,持之以恒提升法律监督能力,奋力开创人民检察事业新局面。

会议应出席代表2956人,出席2877人,缺席79人,出席人数符合法定人数。

会议由大会主席团常务主席、执行主席李鸿忠主持。

今天是“三八”国际劳动妇女节,会议以大会主席团的名义,向各位女代表、女委员、女工作人员,向全国各族各界妇女,向世界各国妇女,致以节日的祝贺和美好的祝福。

大会执行主席于伟国、王宁、王晓晖、王蒙徽、巴音朝鲁、冯飞、刘艺良、孙绍骋、杜家毫、李秀领、杨晓超、张又侠、陈刚、林武、易炼红、周祖翼、赵一德、祖木热提·吾布力、倪岳峰、黄莉新、黄楚平、景俊海、雒树刚在主席台执行主席席就座。

吴丕华调研督导 “五经普”现场登记工作

随州日报讯(全媒记者王莹莹、通讯员刘义圆)3月8日,市委常委、常务副市长吴丕华带队深入企业一线,调研督导“五经普”现场登记工作。

吴丕华先后到随州高新区比亚迪汽车海洋网随州立达4S店、梯田文化印刷有限公司及曾都区随州百捷网络科技有限公司,湖北中证项目管理有限公司等地,与企业负责人及普查人员详细交流,查看企业运行情况,全面了解企业“五经普”普查登记情况,并检查指导登记填报工作。

吴丕华提出,“五经普”是一项决定当下、影响长远、关乎发展的重

大国情国力调查,是了解和掌握全市经济发展情况的重要手段。各地各相关部门要提高政治站位,强化普查政府行为,充分认识经济普查的重要意义,认清普查登记工作的复杂性和艰巨性,认真贯彻落实普查方案要求。要强化责任落实,全市各级普查机构人员要深入一线、加强具体指导,各类市场主体要积极配合普查工作,履行法定责任、应尽义务,如实申报自家“家底”。要坚持问题导向,着力解决好影响数据质量的突出问题,确保普查数据全、准、实,确保应统尽统、高质量完成普查登记工作。

我市交通基础设施建设再发力

随州日报讯(全媒记者刘馨怡、通讯员范宸铭)3月7日,记者从全市交通运输工作会议获悉,今年我市将加快推进交通基础设施建设,全面推进我市交通运输实现高质量发展和高水平安全良性互动,加快推进城乡融合发展示范区建设。

2023年,全市完成交通固定资产投资42.64亿元,省政府考核的8个“硬联通”项目进展顺利。

据了解,2024年,我市将快

速推进三条高速公路和多条国省干线建设,加速推进和襄高速公路随州段、福银高速公路随州段和随州至荆门高速公路项目前期工作,尽快启动北外环、316国道随县段征迁及控制性工程;加快推进316国道广水段、240国道曾都段、211省道广水段、263省道随县柳林段建设。此外,还将加快湖北交投随州智慧供应链产业园、客运站场建设,确保随州南综合客运枢纽、随县安居客运站、广水北门综合客运站按期完工投用。

市自规局助市机电工程学校 新校区建设提速

随州日报讯(通讯员方赛)近日,随州市机电工程学校新校区建设工程规划许可获批。

随州机电工程学校创办于1961年,主校区位于曾都区东城街道季庄街13号,近年为了扩大办学规模,创办湖北省优质中等职业学校,该校又在涢水街道前进社区、随州职业技术学院东侧征地60亩建设新校区。

该校新校区建设已列入2024年全市重点项目,规划总用地面积3.93公顷,规划许可地上总建筑面积4.95万平方米,地下室建筑面积0.35万平方米。主要包括教学实训楼、多媒体教室、学生宿舍、食堂、行政楼等。

项目前期,市自然资源和规划局积极与该校管理人员联系对接,

认为职业教育是培养技术技能人才、促进就业创业创新的重要基础。新校区建设,不仅有助于提升我市职业教育水平,促进教育链、人才链与产业链、创新链有机衔接,也是随州实现城市和产业双集中高质量发展的重人才支撑平台。

市自然资源和规划局受理该项目建设工程规划许可申请后,审批人员为保障项目进展,迅速依据该校申请,按“告知承诺制”程序,用时1个工作日就办理了该项目工程规划许可证。

近年来,市自然资源和规划局在建设项目的规划许可中,着力优化营商环境,不断推进工程建设项目建设制度改革,以落实制度保障、平台搭建为引擎,多措并举实现项目建设项目审批提速增效。

广水 老楼加装“新”电梯 “梯”升居民幸福感

随州日报讯(特约记者刘冬、通讯员李苗、严云飞)3月7日,广水市应山街道理学街社区公安局老家属院小区,居民王茂勇拎着两大包蔬菜,轻轻按下电梯按钮。不一会儿,他就轻松回到5楼的家中。

王茂勇今年67岁,是小区的“原住民”,已在此居住三十多年。年轻时,王茂勇能一口气上下5楼几趟,毫不费力;如今年龄渐大、体力渐弱,每天接送孙子上学、出门买菜、遛弯等,王茂勇一天要上下楼梯三四趟,感觉十分吃力。

像王茂勇这样的情况不在少数。广水市公安局老家属院地处应山城区,院内居住的大多是退休职工,一栋单元楼中有超三成是60岁以上的老人。院内楼道狭窄,各项基础设施陈旧,居民出行多有不便。多年来,为老楼装上电梯,成为小区许多居民共同的心愿。

2021年,由广水市公安局牵头,

与理学街社区、小区业委会召开三方党建联席会,协调社区、下沉单位、物业等各方力量,共同启动“圆梦”行动。

“小区楼栋大都是电梯两户,每部电梯约30万元,2楼至6楼居民按照1万、3万、5万、7万的缴费比例,自愿出资,大家共同出力开展建设。”作为小区业委会主任,王茂勇“自告奋勇”,主动承担劝说“任务”,挨家挨户上门走访。

“许多居民热情很高,但也有部分居民心存顾虑,担心加装电梯会挡住阳光。”为此,王茂勇多次上门劝说,“现身说法”陈述利弊。经过多轮协商,反复修改设计方案,最终将电梯设计为透明样式,最大程度减轻遮光影响。

“透明电梯对光线的影响可以忽略不计,我们也不再投‘反对票’了。”最终,所有居民达成一致——同意加装。目前,小区已加装5部电梯,2部电梯正在紧锣密鼓筹建中。

最美三月天 巾帼绽芳华

编者按

巾帼出彩,盛世芳华。在春光明媚的3月,我们迎来了第114个国际劳动妇女节。各行各业的女性在不同的工作岗位上挥洒着自己的才智与激情。她们,了不起!在这个节日里,我市各地开展了丰富多彩的庆祝活动,用不同的方式展示妇女风采与奉献。



①3月8日,曾都区涢水街道举办庆“三八”团扇制作活动,让大家体验到了手工制作的独特魅力与乐趣。(随州日报通讯员曾轩摄)

②曾都区南郊街道柳树淌社区组织巾帼志愿者开展“创卫新风传文明 巾帼建功我先行”志愿服务活动,为辖区老人们提供义务理发、剪指甲、打扫卫生等志愿服务。(随州日报通讯员曾轩摄)

③3月8日,广水市义工联合会组织志愿者在应山河沿线开展“学雷锋、庆三八”净滩志愿服务活动,用志愿服务托举碧水蓝天梦,共建共守水清岸美的幸福家园。(随州日报通讯员程开军摄)

④为迎接“三八”国际妇女节的到来,3月3日,广水市民政局、团市委、市妇联、双桥社区、市义工联、广益社会工作服务中心联合开展“花卉扭扭棒”手工DIY亲子活动。(随州日报通讯员程开军摄)



毛艺臻:剑胆琴心写华章

随州日报通讯员 刘智明

三尺见方的接警台上,她用自己的坚守和付出,在平凡岗位上书写着波澜不惊的乐章,诠释着守护人民平安的忠诚与担当;她,不与桃李争艳,不同牡丹斗奇,凭着一股敢为人先的闯劲、奋力争先的拼劲、踔厉奋发的干劲,在警营里绽放出夺目的光彩。她,就是市公安局民警毛艺臻。

毛艺臻自2005年参加公安工作以来,先后荣立个人二等功、三等功各1次,获评“全国公安机关110工作成绩突出个人”“湖北省三八红旗手”“湖北省维

护妇女儿童权益先进个人”,她所在的单位先后荣获“全国优秀公安基层单位”“全国巾帼文明岗”“全国青年文明号”等“国字号”荣誉称号。

叮叮叮,一阵急促的电话铃声打破了午夜的寂静。“我实在是不想活了……”一个沮丧的声音传递过来。接警员迅速向时任市公安局指挥中心调度科科长的毛艺臻举手报告。毛艺臻得知警情后,快速沉着冷静研判,安排接警员继续安抚当事人情绪,迅速判断出报警人所在的位置,将准确位置下达给出警民警。最终,民警将这名因感情纠纷想要轻生的女子救下,挽救了一条年轻的生命。

从事调度工作13年来,毛艺臻带领科室的民警辅警24小时坚守岗位,快速、高效、规范受理每一起群众报警、求助,刻苦钻研业务技能,努力拓宽知识面,做到“一警多能”,很快成为“行家里手”。

累计接报警电话220万余个,妥善处置有效警情105万余起。接警、指挥、调度,虽是方寸之间,但却成功施展着“纽带”的作用,造就救援“生命线”。

毛艺臻始终践行“解群众之难,救群众之急,化群众之忧,保群众之安”的宗旨,创新主动视频巡查工作机制,充分运用科技现代化,及时高效处置各类治安警情、交通事故和交通拥堵,在平凡的三尺接警台做出了不平凡之举。

2023年5月,41岁的毛艺臻被提拔为市公安局特警支队办公室主任。无论在哪个工作岗位,她总是干一行、爱一行、专一行。办公室工作承担着办文办会、新闻宣传、后勤保障等繁重工作任务,毛艺臻秉承“肩上有千斤担、手中要有金刚钻”和“功成不必在我、功成必定有我”的理念,坚持在干中学、学中干,刻苦钻研业务技能,努力拓宽知识面,做到“一警多能”,很快成为“行家里手”。

星光不负赶路人。到特警支队工作以来,以她为主撰写各类经验材料、工作信息等材料160余份,被各级新闻媒体采用稿件70余篇。

她牵头承办了全市公安机关特巡警警事技能大比武暨卯年寻根节安保誓师大会、全市群体性事件处置演练大会和全市公安机关“树清廉家风”作品征集评选活动等一系列活动,受到了上级领导的充分肯定。

毛艺臻在分管支队党建工作中,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,创新建立“一日读、一周学、一月一谈、季一查、一队一特、一年一评”为主要内容的党建工作“六个一”机制,大力推行“党建示范点”“党员先锋岗”“星级党员”等创建活动,以“品牌示范引领”汇聚正能量,有效促进了党建工作提质增效,2023年支队党建工作荣立集体三等功。

(上接第一版)项目技术负责人江灿介绍,该区域再现地震灾害后形成的多元化建筑坍塌形态等,不仅适用于各类应急救援装备的功能检测,也可以为各类救援队伍开展破拆技术演练、搜救行动模拟及营救技能培训等提供实战化场景。”

为了充分彰显随州安全应急基地专业性优势特点,今年2月,曾都区政府发起成立了随州安全应急研究院,搭建政府、行业、企

业等多主体融合发展的平台。胡景丽介绍,下一步,将依托安全应急基地和安全应急研究院两大平台,紧密对接产业前沿发展需求,深度融合国内优质资源,引入尖端科技与先进理念,强化专用汽车和应急装备的设计研发、生产制造及服务保障能力,着力打造应急装备的产业基地、救援能力的培训基地、安全防灾的教育基地、应急管理的实训基地,赋能专用汽车和应急装备等产业高质量发展。

信息

联系电话:(0722)3312088

微信号:1395609078

遗失声明

随州市曾都区陈书军货运服务部遗失鄂S273A2道路运输证,证号:421302205094,声明作废。